

国务院办公厅印发《关于开展第一次全国政府网站普查的通知》

消除“僵尸”型政府网站

国务院办公厅日前印发《关于开展第一次全国政府网站普查的通知》(以下简称《通知》),部署从2015年3月至12月,对全国政府网站开展首次普查。此次普查的目的是,摸清全国政府网站基本情况,有效解决一些政府网站存在的群众反映强烈的“不及时、不准确、不回应、不实用”等问题,切实消除政府网站“僵尸”、“睡眠”等现象。

《通知》明确此次普查的范围是,地方各级人民政府网站,县级以上(含县级)地方人民政府各部门及下属参照公务员法管理的事业单位网站;国务院各部门(含国务院部委管理的国家局,下同)及其内设机构网站,国务院各部门下属参照公务员法管理的事业单位网站。普查的重点是各政府网站的可用性、信息更新情况、互动回应

情况和服务实用情况等。

《通知》强调,各地区、各部门要组织做好本地区、本部门政府网站的检查和自查工作,采取逐级核查等方式,加强对普查结果的审核,确保数据信息真实、准确、完整。国务院办公厅将通过系统扫描和人工复核等方式对全国政府网站进行抽查、核查,并对有关情况

(据新华网)



太强壮

少女辫拉 1.5 吨奔驰车

摩洛哥少女伊克拉姆·萨勒希的梦想是成为全国最强壮的女子,这可不是她的空想。

英国《每日邮报》21日报道,萨勒希参加了英国电视台旗下娱乐频道 Watch 真人秀节目《世界最强天赋》,用自己的马尾辫连接绳子,拉动一辆重 1.5 吨的奔驰轿车,前行 32 英尺(9.75 米),令节目主持人戴维·布朗和围观者连声惊呼。布朗说:“真不知道她是如何做到的,实在太厉害了。”萨勒希说,她自 9 岁开始类似表演,拉过最重的是一辆四轮驱动路虎车。这期节目将于 4 月 28 日播出。

(据新华网)

太任性

男子养狮给儿孙玩耍

巴勒斯坦男子萨阿德·贾迈勒前不久从拉法动物园买了一对只有两个月大的幼狮,公狮取名亚历克斯,母狮取名莫娜。他把这两只小狮子养在加沙地带的家里,陪儿孙们玩耍。

贾迈勒拒绝对记者透露买狮子花了多少钱,只是说不久前有人愿意出 9000 美元买走它们。养活两只狮子可不容易,才两个月大时,它们 1 天就要吃下 1 公斤肉,随着不断成长,胃口会越来越大。

贾迈勒计划几个月后,待狮子长大些,把它们租给公园、餐馆或酒店赚钱。如今,这两只毛茸茸的小家伙还处于“人畜无害”阶段,但等到 15 个月它们的牙齿长成后,就拥有了轻松撕碎生肉的能力,到时,不知道贾迈勒一家还能不能跟这两只狮子融洽相处。

(据新华网)

太无情

为 iPhone 12 岁女童下毒弑母

就为了拿走母亲的 iPhone 手机,美国科罗拉多州一名 12 岁的女童两次给母亲下毒。这名女童 20 日被警方逮捕。

按警方说法,女童在一星期之内两次将腐蚀性液体加入母亲的饮料中。第一次是在 3 月 2 日,女童将漂白剂倒入母亲早餐要喝的果汁牛奶中。她的母亲闻到饮料中异味,以为女儿没洗干净杯子,她在接受治疗后出院。4 天后,女童再次将漂白剂倒入母亲的玻璃杯,母亲闻到异味后起疑心,正好还撞见女儿。这名母亲意识到,女儿竟计划毒死她,而目的只是要拿走她的 iPhone 手机。这名女童现已带到青少年监护中心受到强制监护。

(据《西安晚报》)



你我共参与 防治结核病

3月24日,是第20个“世界防治结核病日”,新疆哈密多个医疗机构的医务人员走上街头,向市民宣传结核病防治知识,进行免费健康义诊咨询。

新华社发(李华摄)

一架 A-320 客机在法国南部坠毁

机上有 144 名乘客和 6 名机组人员

据外媒 24 日报道,一架从西班牙巴塞罗那飞往德国杜塞尔多夫的空客 320 客机 24 日在法国南部坠毁,机上约 150 人,包括 144 名乘客和 6 名机组人员。

坠机应无幸存者

法国总统奥朗德说,根据眼下掌握的情况来看,坠机应该没有幸存者。法国总理瓦尔斯说,眼下尚不清楚坠机原因,法国内政部已派人前往位于巴斯洛内特附近的坠机地点。

乘客可能以德人居多

欧洲媒体报道,坠毁飞机上的乘客以德人居多,法总统奥朗德

表示准备与德国总理默克尔和西班牙国王就坠机进行沟通。奥朗德说,坠机发生在“道路特别难行的地区”。

尚不确定是否有中国人

据法国警方和民航局官员说,失事的这架航班属于德国汉莎航空公司的“德国之翼”航空公司。目前尚不清楚飞机上有没有中国人。

45 名乘客是西班牙人

路透社报道,西班牙副首相称,据信德国之翼坠毁客机上有 45 名乘客是西班牙人。此前法媒报道,24 日下午,德国之翼一架载 148 人 A320 客机在法国东南

部阿尔卑斯山区坠毁,航班号 4U9525。

搜救难度大

据外媒报道,飞机坠落地点位于法国南部山区,山势陡峭,海拔在 2000 米以上,现在还是冬天,白雪覆盖,而且当日的天气不好,搜救难度非常大。目前已有两架直升机飞往了坠机地点。

(据新华网 央视 新浪)

